

# 家族“死亡”咒语吓跑准媳妇

## 10年时间家里死了4人;可怜母亲不堪儿子责备,求人帮破“咒语”

因为半年前的一场失恋,李军一蹶不振。女朋友与他分手的理由听起来十分离奇,“10年时间,你家里死了4个人,谁知道下一个会不会落到我头上?”李军把所有的怨气都撒在了母亲身上,一句“都是你害的”伤透了做母亲的心。昨天,这个母亲金玉花来到快报求助。



漫画 俞晓翔

### 一年时间,痛失两个亲人

金玉花是白下区的一个普通居民,没什么文化,靠做小生意持家。李军是她的独子,从小也算得上是精心栽培。“他小时候成绩真不错。”金玉花说起儿子的过去,不住抹泪。

因为家里条件不好,李军初中毕业就主动提出了上技校,学的是厨师专业。金玉花也给他规划好,毕业后先去别人饭店里打工,等有了资本,自己开一个店面。

三年前,看着李军的生活渐渐稳定下来,金玉花又给他说了房媳妇。两个年轻人

关系处得不错,原本去年夏天商量着要结婚,没想到一起突发事件,让李军从幸福跌入了苦海。

“快来医院,孩子不行了!”去年7月的一天,金玉花接到了姐姐的电话。这个孩子是她姐姐的小外孙,那年10岁。金玉花吃惊地听说,孩子当天中午回家时忽然喊头疼,大人赶紧让他回房躺一会,结果等到再去房间里看他时,孩子已经晕了过去,到医院一查,竟是化脓性脑膜炎!

因为发现得太晚,病情迅速恶化,几天以后,孩子就去世了。姐姐一家沉浸在悲痛

中,金玉花不住地安慰,出钱又出力。仅仅3个月后,姐姐又撒手人寰。

“她肯定是伤心过度,晚上在家睡得好好的,一觉醒来就过去了……”金玉花说,那段时间常听姐姐说心口疼,但是怎么都没有想到这又是一场大祸临头。

她带着儿子和准媳妇帮助姐姐家处理丧事,可是此时,李军的女友却从二姐女婿的口中,听说了她家里更多的“往事”。

### 担心被克,儿媳悔婚

去年年底,李军的女友突然提出了分手,这给了李军当

头一棒。金玉花更是满腹疑惑:“哪儿都挺好的,为什么不结婚就不结了?”

女友这才情绪激动地说出:“10年时间,你家里死了4个人,谁知道下一个会不会落到我头上?”这句话一下刺到了金玉花,勾起了她悲伤的回忆。

早在1999年,金玉花一个哥哥家就出过意外的死亡事件。大哥才满3岁的小孙女一天被带出门玩耍时溺水身亡,两年后,大哥的儿子又得了白血病,拖了些时日,家中还是再次遭遇了“白发人送黑发人”的惨剧。

李军的女友冲着金玉花毫不忌讳地说:“我不敢进你家门,我怕自己被克死。”金玉花觉得已无力反驳,便同意了“悔婚”。

可是,让她更伤心的是,儿子自此之后就一蹶不振,整天把自己锁起来,半年时间完全沉迷网络,辞掉了工作,杜绝与任何人接触,更别提再找个女朋友。

“都是你害的,我找不到媳妇了!”李军跟金玉花不断地争吵,前女友那个“家族克人”的咒语让李军陷入了苦海。“谁能帮帮他?我愿意付出我的所有来感谢这个人……”金玉花哭成了个泪人。

(文中名字为化名)

快报记者 钟晓敏 王凡

## 千里见网友 女孩险些被卖

时间:前天晚上  
地点:夫子庙、火车站

快报讯(记者 常毅)前晚8点,夫子庙,22岁的女孩小婉挽着男友的手臂,一脸的幸福模样。一个光头男子正在广场上等候,他跟小婉的男友点头打招呼,然后看了小婉一眼,“这女孩行吗?我们那里可是要陪客人睡觉的。”听了光头这句话,小婉顿时汗毛竖了起来。“原来我被卖了!”趁两人不备,小婉拔腿就跑,冲上1

路公交车来到火车站。

在中央门立交派出所,小婉哭诉了她的遭遇。小婉是贵州人,在网上认识了小她三岁的男子周强。几天前,她偷偷离家赶到南京,和周强住到一起。前晚,周强说带她去夫子庙逛逛,但没想到的是,等着她的竟是光头。“原来他骗了我,要把我卖去做三陪女。”小婉又羞又气,但由于身上没有钱,想离开南京都做不到,只好找民警求助。(文中人物皆用化名)  
(蒋先生报料奖50元)

## 男友要分手 女大学生跳河

时间:前天下午  
地点:秦淮河

快报讯(记者 李彦)因男友一句“分手”,让与其相恋已久的女大学生陷入绝望,纵身跳入秦淮河。

前天下午5点多,市民张先生途经清凉门桥附近时,突然看见一个身影徘徊在秦淮河岸边。女子情绪低落,低头呆呆地望着河水。正当张先生怀疑之际,只听“扑通”一声,张先生抬眼一看,女子不见了踪影,而秦淮河上泛起一阵浪

花。他赶紧小跑过去,顾不上脱鞋,下水伸手一把抓住女子手臂。旁边的几位市民见状,也慌忙过来帮忙并报警。几分钟后,众人七手八脚将女子拽上河岸,送往附近医院,经抢救脱险。

据了解,女子今年23岁,是一名在校大学生。当天下午3点多,她和相恋已久的男友闹矛盾吵嘴,男友提出分手。没想到这句话一下刺激到该女子。在考虑两个多小时后,她选择跳河寻死。

(文中人物均系化名)

## 抢客源 黑车和正规车大打出手

通讯员 关研  
快报记者 李梦雅  
发自下关区法院

清晨六点多钟,南京城一片寂静,城北某大道上飞奔的几辆车突然停下,几十号人分别从车中钻出,一个个拿着棍子厮打在一起。打架的两伙人,一帮是南京某客运公司的人,另一帮是黑车和黄牛党的人,因为争抢客源,两帮人的矛盾由来已久并在当天被触发。日前,这伙人以涉嫌聚众斗殴罪被下关区法院分别判处有期徒刑八个月至三年不等。

### 买断专线起纠纷

去年上半年,客运公司买断“南京-泗洪”线路的长途客运经营权后,黑车主王选亮为了生存,便联合黄牛头杨江,一起从正规车里抢生意。

这样一来,每当有客人要

去泗洪时,黄牛们总是一哄而上,以低廉的价格将客人们拉进了黑车里。几个月下来,黑车和黄牛们的扰乱令正规车的生意大为受挫,当然,车队领导也不会就此罢休,想到了见一次拦截一次的策略,让黑车根本没办法生存下去。去年八月,车队从社会上招来了一帮人,并给这伙人配备了三辆轿车,分批出去查黑车。轿车一旦发现黑车和黄牛的踪影就跟上他们,在途中将黑车拦截后,对黑车进行拍照取证,做完这些之后,车队的人还向相关客运管理部门举报。

这还不算,在将车子拦下来之后,轿车里的混混们还采取恐吓等手段,令王选亮停止该线路营运。经过一段时间的努力,客运公司的生意逐渐好转,而黑车连番被打,生意自然一落千丈,由此一来,王选亮及黄牛们对客运公司恨得咬牙切齿,决定教训对方。

### 矛盾频发都要教训对方

9月10日早上,杨江率领着手下人挤上了黑车扮客人,并将一些木棍装进了一辆面包车,在黑车开出后,面包车紧随其后见机行事。客运公司的人照例在黑车出没的地方守候,当他们看到这么多“乘客”时,马上跟上了他们,并在城北某大道上拦住了黑车的去路。

双方都下车后,马上又发生了口角,黑车这伙率先用辣椒水狂喷客运公司的人,正式挑起了战斗!随后,两伙人从各自车辆上拿出棍棒,二三十人纠缠在一起持械斗殴,其他手中没分到“武器”的人就在一旁围观起哄,场面一度非常“壮观”……战斗中,黄牛一方甚至有人被打碎了脑壳,构成重伤,除此之外,双方均有多人受伤。

(文中人物系化名)

## 牧场≠生态奶牛社区

### ——优倍生态奶牛社区秀给你看

鲜牛奶出自健康的奶牛,奶牛当然来自牧场啦。错!优倍的奶牛全部来自“优倍生态奶牛社区”。牧场≠生态奶牛社区?答案就在“优倍生态观”活动现场。近日,在南京万达广场,著名鲜奶品牌光明优倍让观众身临其境体验了生态奶牛社区与传统牧场的不同之处。

戴上特制的3D立体眼镜,就进入了奶牛的生活世界。这里没有高楼林立,每一缕阳

光都能以自然的角度洒落;这里空气清新,绿化率高达90%,如同一个大型天然氧吧,难怪生活在这里的“居民”,个个神清气爽,精神抖擞。

既然称为“生态社区”,配套的生活设施自然也得匹配。散步晒太阳是奶牛最喜欢的活动。在这里,每头奶牛有600多平米的活动空间,尽情在阳光和绿地间闲庭信步。

“优倍生态奶牛社区”的

另一大生态亮点,是其独特的生态能源系统。通过收集奶牛“粪便”,加工处理后所产生的沼气能源,可以重新供给社区消耗。

体验了一把“牛眼看世界”,就知道不论从硬件设施,还是软性管理,传统牧场都无法与生态奶牛社区相提并论。“好奶源,好牛奶”!优倍一直以来所坚持的正是这一概念。

## 蓝莓与健康

蓝莓具有解除眼睛疲劳,缓解视力衰退的功效

根据美国营养学家建议,美国教育部从2000年开始,将蓝莓列为中小学生保护眼睛的营养配餐食品,并要求每人每周至少食用一杯蓝莓鲜果(约170克)或当量加工品。人体的抗氧化卫士

美国农业部人类营养中心的研究人员研究发现,与其他

40种新鲜水果和蔬菜相比,蓝莓的抗氧化活力最高。蓝莓所含的抗氧化剂能帮助中和由于人体新陈代谢所产生的一种被称为“自由基”的有害微粒,这种微粒可导致癌症及其他各种相关疾病。

南京白龙有机农业科技开发有限公司蓝莓生产基地致力于开发有机蓝莓、有机茶等产品。2010年公司有机种植区

将发展到4000亩的规模,其中蓝莓种植面积为3000亩。有机蓝莓生产过程中不使用任何化学合成的肥料、农药和生长调节剂,采摘时戴洁净手套,因此白龙有机蓝莓可以放心食用。

联系人:13770549933 景先生 15312088853 张女士  
公司销售电话:025-84624077